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Your Name / आपले नाव
57 responses

Ankita Vijay Kulaye

Harshali Eknath Thul

Maryam Iqbal dalvi

Suvarna chandu varatha

Yogesh raman janathe

Shital Magare

Jayshree Amol Phulpagar

पाटील व�णा अमोल

Bhagyashri sanap

Kailas ahilaji padwale

Dinesh Dattaram Pawar

Nidhi tripathi

Vaishnavi Ramesh waghchoure

Dhanashree ganesh sutar

SARITA S. TIWARI

Anil Julu Belsare

Ruchita jaywant kurkute

Sayali Bharat Kudkar

Mr.Rohit D Sankhe

संतोष मह�� वेलकर

Neha Kumar Pol



Sheetal Tushar Prabhu

Rashmi Gupta

Kavita Jaiswal

Komal shetye

Anita Radka pardhi

Khan Safina

CHITTARANJAN CHAITULAL KURAHE

Nishu tiwari

Seema Santosh Singh

Madhav M. Badade

Pallavi Gije

Khan Shifa

Ganesh Jomde

Rehana khan

Smita Nitin Gorule

Surekha Subhash Waghmare.

Harishchndra Pandurang Vishe

Ramesh dudagi

GAWADE BHASKAR KISAN

Zinal sanjog sankhe

Mukesh kumar yadav

Ajay Kashinath Patil

Neha Sharad Pahire



Manisha Manik jadhav

RANJEET PATIL

Valvi Jyuli Suresh

Ajitkumar Ramadhar pal

Manisha Bharmal

Sanjay Ananda kalel

Vartha Shweta Sampat

Lalita S Chavan

Sai Shirke

Sonali Kohale

Sreenivas V Myana

Purnima Totare

Mayurika Das

The Year in Which you passed out B.Ed. Course from CSSM

57 responses

Copy

2022-23

100%



1. How would you rate  curricular and cocurricular activities  organized  in
the college?/ महािव�ालयात आयोिजत  केले�ा शालेय आिण सहशालेय  उप�मांचे
मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

57 responses

2. How would you rate the essential teaching skills you have gained
though  B.Ed. Curriculum? / बी.एड. अ�ास�मा�ारे  िमळवले�ा अ�ाव�क
अ�ापन कौश�ांचे तु�ी मू�ांकन कसे  कराल ?

57 responses

3. How would you rate the flexibility & comprehensiveness of the
curriculum?/ तु�ी अ�ास�माची लविचकता आिण �ापकता  या संदभा�त  मू�ांकन
कसे कराल?

57 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

8.8%

28.1%

61.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

8.8%

38.6%

52.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

17.5%45.6%

36.8%



4. How would you rate the fulfillment of your expectations in  B.Ed.
course? / बी.एड. अ�ास�मा�ारे  पूण� झाले�ा तुम�ा अपे�ांचे मू�ांकन तु�ी  कसे
कराल?  

57 responses

5. How would you rate the course for gaining pedagogical knowledge ? /
अ�ापनशा�ीय �ान िमळिव�ा�ा ��ीने  तु�ी अ�ास�माचे मू�ांकन कसे कराल ?
 

57 responses

6 . How would you rate the overall academic atmosphere in the college? /
कॉलेजमधील एकूण शै�िणक वातावरणाचे    मू�ांकन तु�ी कसे कराल ?  

57 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

15.8%
35.1%

47.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

15.8%

29.8%

54.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

15.8%

26.3%

56.1%



7. How would you rate the library resources for curriculum   /
 अ�ास�मासाठी �ंथालय संसाधनांचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल ?  

57 responses

8. How would you rate overall quality of teaching in the college? /
महिव�ालयातील अ�ापना�ा दजा�चे एकूण मू�ांकन तु�ी कसे कराल ?  

57 responses

9. How would  you rate  B.Ed. curriculum in enhancing employability of
teachers? िश�कांची रोजगार�मता वाढव�ासाठी अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे
कराल ?  

57 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

10.5%

15.8%

28.1%

45.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

15.8%

15.8%

66.7%

Copy
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Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

8.8%

45.6%

43.9%



10 . Rate your overall level of satisfaction about B.Ed. curriculum. /
बी.एड.अ�ास�माबाबत  आप�ा समाधानाचे  मू�ांकन  करा.
57 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

14%

40.4%

45.6%



Any other suggestions/ आप�ा काही सूचना (If any)

24 responses

No

Nothing. All well.

कृपया इंटरनल चे मा�� िव�ा�ा�ना सांगावेत.

Each and every teacher is excellent and deeply knowledgeable....no suggestions..

खूप छान अ�ापन प�ती आहेत.उ�म िश�ण

No any suggestions

All teachers teaches us very well.

.

Very good college and all the professors are excellent

Over all get good learning and atmosphere. Just enhance the library resources.

No suggestions but I appreciate all my teachers for their support and knowledge

Nothing...

बी एड अ�ास �म पूण� कर�ासाठी सदर कॉलेज खुपच अ�ितम आहे

Good

Activity is so enjoy and benifits for our school

Great experience with lecturers

मलाबीएड िश�णातून खूप काही नवीन िशकायला भेटलं

gordepurnima@gmail.com
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 Forms





Academic Year/ शै�िणक वष�
3 responses

Name of the  Trust/ Society/Organization/ मंडळ  etc.

3 responses

Structured Feedback from the employers
about B.Ed. Curriculum
3 responses

Publish analytics

Copy

2022-23

100%

Copy

CES
0

1

2

3
3 (100%)



Type of Organization/ संघटनेचे ��प
3 responses

Your Name / आपले नाव
3 responses

Arun Mhatre

Mr. Sudhir Apte

Jeetendra H Mhatre

 Role/ responsibility/ designation  you are shouldering in the Institution/
सं�थेत आपण बजावत असलेली  भूिमका/ जबाबदारी/ पद .

3 responses

Copy

Government/ शासकीय
Aided/ Grant in Aid/ अनुदािनत
Unaided/ self Financing/ िवना
अनुदािनत
Other

100%

Copy

General Secretary Member
0

1

2

1 (33.3%)

2 (66.7%)



1.How would you rate  existing B.Ed. curriculum in making all round
developed prospective teachers?/  सवा�गीण िवकिसत भावी िश�क तयार
 कर�ाबाबत तु�ी  स�ा�ा B.Ed. अ�ास�माचे मू�ांकन कसे कराल?

3 responses

2. How would  you rate  existing B.Ed. curriculum in training of Hard &
Soft Skills to prospective  teachers?/  भावी िश�कांना हाड�  आिण सॉ� ���चे
�िश�ण दे�ासंदभा�त  स�ा�ा B.Ed. अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

3 responses

3. How would you rate Existing B.Ed. course in sensitizing prospective
teachers about various social issues? भावी िश�कांम�े िविवध सामािजक
सम�ांबाबत संवेदनशीलता िनमा�ण  कर�ासंदभा�त  िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन
तु�ी कसे कराल?

3 responses
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33.3%



4.How would you rate Existing B.Ed. course in preparing pedagogically
sound & technologically advance prospective teachers? भावी िश�क
अ�ापनशा�ीय���ा स�म आिण तं��ान���ा �गत  कर�ात िव�मान
अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

3 responses

5.How would you rate Existing B.Ed. course in promoting leadership
qualities and  skills of handling crisis among prospective teachers ? भावी
िश�कांम�े    नेतृ� गुण आिण संघष�  हाताळणी कौश�ाचे संवध�न कर�ात   िव�मान
अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

3 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

66.7%

33.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory100%



6.How would you rate Existing B.Ed. course to train prospective teachers
about professional ethics and commitment? भावी िश�कांम�े  �ावसाियक
नैितकता आिण  बांिधलकीचे  �िश�ण दे�ासंदभा�त  िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन
तु�ी कसे कराल?

3 responses

7. How would you rate Existing B.Ed. course to train prospective teachers
about managing Human relationship? भावी िश�कांम�े मानवी नातेसंबंध
�व�थापनाचे  �िश�ण दे�ासाठी िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?
 

3 responses

8. How would you rate Existing B.Ed. course to prepare global level
teachers?/ जागितक दजा�चे  िश�क तयार कर�ा संदभा�त िव�मान अ�ास�माचे
मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

3 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory100%

Copy

Excellent
Very good
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Satisfactory
Not Satisfactory100%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory100%



9. How would you rate Existing B.Ed. course in imparting Human values
among prospective teachers?/भावी िश�कांम�े मानवी मू�े �जव�ासाठी
 िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

3 responses

10.Give overall rating to Existing B.Ed. course to offer employment to
prospective teachers./ भावी  िश�कांना रोजगार दे�ासंदभा�त िव�मान
अ�ास�माचे मू�ांकन करा.
3 responses

Any other suggestions/ आप�ा काही सूचना (If Any)

3 responses

Nil

Satisfactory

nil
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Copy
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33.3%
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 Forms





Academic Year/ शै�िणक वष�  
34 responses

Name of the Practicing School/ सरावपाठ शाळेचे नाव
34 responses

Feedback form for B.Ed. Course from Head/
Teacher of the practice teaching School.
34 responses

Publish analytics

Copy

2022-23

100%

Copy

च�बूर हाय�ूल
Chembur Hi…

Chembur Hi…
Chembur hi…

Khernagar…
Nutan Vidy…

Rajawadi M…
Ramji Assar…

Tilak Nagar…
Vidya Niket…

आमची शाळा…
पवई मनपा िहं…

…
0

1

2

3

4
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Name of the Principal/ teacher of Practicing School/ सरावपाठ शाळेचे मु�ा�ापक /
िश�क यांचे नाव
34 responses

Govinda Pundlik Raut

�ी िभकन के. देवरे

RAJESH PRAKASH MHATRE

Vijay Jagdeo Khandare

खे�ीआ�ा रखमाजी पुकळे

Sunita Sunil Thombre

CHITTARANJAN CHAITULAL KURAHE

सौ ि�यांका �ाने�र च�ाण

Priyanka Chavan

मु�ा�ािपका - �भा च�ाण

अिनता संपत लुगडे

Mrs.prabha chavhan

वैशाली जगदीश वेताळ

Pragati paradkar

Pallavi Prakash Patil

Chavan Prabha

Prabha chavan

Prabha chavan

Mrs Chavan Prabha Shivaji

Chavan prabha

Prabha Chavan



Kailas Sanap

Smt. Sabah Asrar Ahmed Khan

Mr. Nitin Bargaje

Smt Sabah Asrar Ahmed Khan

Priyanka Chavan

Mrs. Seema Shimpi

Archana Singh

Sangeeta Sharad Patil

Jyotsna Gaikwad

Sushma Sawant

शां. कृ. पंत वालावलकर . मा� . िव�ालय, नेह� नगर कुला�

Smita Karpe

Manisha Ghare

1.How would you rate existing B.Ed. curriculum in making all round
developed prospective teachers?/  सवा�गीण िवकिसत भावी िश�क तयार
 कर�ाबाबत तु�ी स�ा�ा B.Ed. अ�ास�माचे मू�ांकन कसे कराल?

34 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

20.6%

20.6%

55.9%



2. How would  you rate existing B.Ed. curriculum in training of Hard  &
Soft Skills to prospective  teachers?/  भावी िश�कांना हाड�  आिण सॉ� ���चे
�िश�ण दे�ासंदभा�त  स�ा�ा B.Ed. अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

34 responses

3. How would you rate Existing B.Ed. course in sensitizing prospective
teachers about various social issues? भावी िश�कांम�े िविवध सामािजक
सम�ांबाबत संवेदनशीलता िनमा�ण  कर�ासंदभा�त  िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन
तु�ी कसे कराल?

34 responses

4.How would you rate Existing B.Ed. course in preparing pedagogically
sound & technologically advance prospective teachers? भावी िश�क
अ�ापनशा�ीय���ा स�म आिण तं��ान���ा �गत  कर�ात िव�मान
अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

34 responses
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Not Satisfactory

20.6%
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38.2%

Copy
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17.6%
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38.2%

Copy
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20.6%

29.4%

47.1%



5.How would you rate Existing B.Ed. course in promoting classroom
management skills  among prospective teachers ? भावी िश�कांम�े वग�
�व�थापन       कौश�ाचे संवध�न कर�ात िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे
कराल?

34 responses

6.How would you rate Existing B.Ed. course to create teachers who could
 handle differently abled learners ? िभ� ���ा स�म अ�यनक�ा�ना हाताळू
शकतील असे िश�क कर�ासंदभा�त िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे
कराल?

34 responses

Copy
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Satisfactory
Not Satisfactory

23.5%

32.4%

38.2%

Copy
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Not Satisfactory

20.6%

38.2%

38.2%



7.How would you rate Existing B.Ed. course to create  teachers as
instructor, counseller and educational researcher? अनुदेशक, समुपदेशक
आिण शै�िणक संशोधक �णून िश�क तयार कर�ासंदभा�त िव�मान अ�ास�माचे
मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

34 responses

8. How would you rate Existing B.Ed. course in developing leadership
skills and moral responsibility among   prospective teachers ? भावी
िश�कांम�े  नेतृ� कौश� आिण नैितक जबाबदारी िवकिसत कर�ासंदभा�त   िव�मान
अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?  

34 responses

9. How would you rate Existing B.Ed. course to prepare global level
teachers?/ जागितक दजा�चे  िश�क तयार  कर�ा संदभा�त िव�मान अ�ास�माचे
मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

34 responses
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9. How would you rate Existing B.Ed. course in imparting Human values
among prospective teachers?/भावी िश�कांम�े मानवी मू�े �जव�ासाठी
 िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

34 responses

10.Give overall rating to Existing B.Ed. course for making teachers of
21st Century./ 21 �ा शतकातील  भावी  िश�क तयार कर�ासंदभा�त िव�मान
अ�ास�माचे एकूण  मू�ांकन करा.
34 responses
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Excellent
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Good
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Not Satisfactory
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23.5%

14.7%

55.9%



Any other suggestion/ आप�ा काही सूचना (If any)

34 responses

No

No Suggestions

नाही

Use of Technology in teaching learning should be there in properway.

अ�ास�म उ�ृ� आहे. अ�ास�म काळा नुसार प�रवत�न आव�क आहे

In Examination while conducting papers for pedagogy of subjects(Optional Subjects) clear
separate time line should be given specifically. So that at once two papers can get attended on
time and within time. Also clear instructions must be given in Examination Hall ticket for the
same.

Ok

सव� िश�कांसाठी उपयु�

Excellent

Good

ICTची आव�कता आहे.

Nothing

If we adopt new education policy

चांगले

Nthng

Overall course is very good
Can take lessons and making it lively.

Class control,other educational institutes visits like Homi bhasha,MVP,MARATHI ADHYAPAK
MANDAL,NEHRU SCIENCE CENTER ETC

I would like to suggest the teaching method or teaching aids can be more innovative.

Nil



I would like to suggest use latest technology of audio visual aids .

education quality is very good .

No suggestion
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